
كيحال: الأستاذ الأعداد و الحساب العددي 1

ع ت1: القسم الأعداد و الحساب العددي01سلسلة رقم 

01 بین أن الأعداد التالیة طبیعیة: 
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02من بین الأعداد الناطقة التالیة عین العشریة منھا و أعط كتابة عشریة لھا 
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03 أكتب على أبسط شكل ممكن الأعداد التالیة:
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041  .                                             بسط العبارة  .   2بین أن

x =

1
a - 1b
1
a +

1
b

¸ a2 – b2

( a + b )2
22
53

 = 1

2 + 1

2 + 1

2 + 1
4

05 بسط كل من
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كيحال: الأستاذ الأعداد و الحساب العددي 2
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07 أكتب الأعداد التالیة على الشكلm7´n 5 )n وm أعداد صحیحة(
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08a وb  أكتب على أبسط شكل ممكن الأعداد التالیة. عددان حقیقیان غیر معدومین
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11أنجز العملیات التالیة ثم أكتب النتیجة على الشكل العشري
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12نتیجة على الشكل العشري و الشكل العلمي ثم أعط رتبة أنجز العملیات التالیة ثم أكتب ال
مقدارھذه الأعداد
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13
= B : نضع   2x

x2+x+1 + x2-x+1
          ; A = x2+x+1 – x2-x+1

x = -3و  x = 1018؛  x = 104من أجل  Bو Aأحسب  بإستعمال الآلة الحاسبة .1
A = Bبین بالحساب أن  .2

 
موجب  عددان حقیقیان غیر معدومین. أكتب الأعداد التالیة على شكل جداءات أو كسورذات الأس b و a

أكتب الأعداد التالیة على شكل قوى للعدد 5 
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